
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських відносин
зустрівся з Предстоятелем Церкви Індії 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 29.07.2022. 27 липня у місті Кунамкулам (штат Керала, Індія)
відбулася зустріч Предстоятеля Маланкарської Церкви Індії Василія Мар Фоми Матвія III з
секретарем Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату з міжхристиянських
відносин ієромонахом Стефаном (Ігумновим). На зустрічі були присутні член Синоду
Маланкарської Церкви митрополит Ахмадабадський Гіваргіс Мар Юліос та керівник Служби
протоколу Католикоса священик Ашвін Фернандіс. 

 Секретар ВЗЦЗ передав Маланкарському Католикосові привітання від імені Святішого Патріарха
Московського і всієї Русі Кирила і привітав його зі зведенням на стародавній Престол апостола
Фоми і Предстоятеля Маланкарської Церкви Індії, яке мало місце в жовтні минулого року. 



 Відбулася тривала бесіда, під час якої обговорювалися питання міжцерковного діалогу. Василій
Мар Фома Матвій III високо оцінив рівень взаємодії між Руською Православною Церквою та
Маланкарською Церквою, у тому числі ті проекти, які реалізуються в рамках Робочої групи з
координації двосторонніх відносин, заснованої за підсумками зустрічі Святішого Патріарха
Московського та всієї Русі Кирила і Католикоса Маланкарського Василія Мар Фоми Павла ІІ у
2019 році. 

 З великою теплотою Предстоятель Маланкарської Церкви згадав роки навчання в Ленінградській
духовній академії (1977 – 1979), своє знайомство з митрополитом Ленінградським та
Новгородським Никодимом (Ротовим) та ректором академії архієпископом Виборзьким Кирилом
(нинішнім Патріархом Московським). 

 Католикос Матвій III повідомив про своє бажання відвідати Росію, візитом до якої він хотів би
відкрити серію візитів у ранзі Предстоятеля Церкви. 

 Ієромонах Стефан знаходиться в Індії з благословення Святішого Патріарха Московського та всієї
Русі Кирила для участі в урочистостях, що мають загальноцерковне значення для Маланкарської
Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89493/
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